



Дбай про майбутнє!

Успішна професійна кар'єра починається у нас!

Кафедра обліку та аудиту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка запрошує на навчання за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Інтеграційні процеси в економічному розвитку України вимагають підготовки висококваліфікованих спеціалістів, які б могли забезпечити ведення обліку і контролю за фінансовою діяльністю підприємств; економічну обґрунтованість дій; об'єктивну оцінку фінансової результативності та законності прийнятих управлінських рішень і їх виконання; прогнозування фінансових показників і проведення стратегічного економічного аналізу; контроль за раціональним використанням матеріальних, трудових та фінансових ресурсів.

Спеціальність «Облік і оподаткування» є універсальною й професійно спрямованою до сучасних вимог на ринку праці у підготовці фахівців у сфері знань і навичок обліково-аналітичної, контрольно-ревізійної, податкової та аудиторської діяльності, забезпечення фінансово-інвестиційної стабільності підприємств та інших суб'єктів господарювання, у тому числі у бюджетній та банківських сферах.

Фахівці даної спеціальності є багатофункціональними працівниками. Сучасний бухгалтер займається не тільки веденням обліку, але й здійснює іншу діяльність, що включає планування

і прийняття рішень, у тому числі щодо оптимізації оподаткування, контроль за дотриманням платіжної та податкової дисципліни на підприємствах, оцінку та аналіз їх господарсько-фінансової діяльності.

Освіта за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» дозволить випускникам працювати у всіх сферах бізнесу; на підприємствах всіх форм власності; у банках та інших фінансових установах; у страхових компаніях; в аудиторських фірмах; у бюджетних установах; у податкових та інших державних органах; в правоохоронних органах (розслідування справ економічного характеру); залежно від бажання і покликання – викладати у вищих навчальних закладах.

У цій професії себе знайдуть як спокійні, урівноважені, так і амбітні, що прагнуть до змін, особистості. Особливістю професії є можливість постійного кар'єрного росту від бухгалтера, економіста, податкового інспектора до головного бухгалтера, фінансового директора, директора підприємства, директора відділення та філії банку, керівника служби внутрішнього аудиту, начальника податкової інспекції, керівника силових структур, керівника планово-економічних і аналітичних служб підприємств та державних установ. Найбільш кваліфіковані фахівці в сфері обліку і податків стають аудиторами, судово-бухгалтерськими експертами, відкривають власний бізнес або роблять кар'єру у міжнародних

аудиторських компаніях.

Чому ми запрошуємо Вас стати студентом саме Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка:

- університет має сучасну матеріально-технічну базу, що дозволяє готувати висококваліфікованих та конкурентоспроможних на національному та міжнародному ринках праці фахівців-обліковців;

- під час підготовки студентів застосовуються найсучасніші методи навчання та практики;

- викладачі постійно підвищують свою кваліфікацію відповідно до сучасних тенденцій в обліку та податковому законодавстві й активно співпрацюють зі спеціалістами-практиками (яких також залучають до освітнього процесу);

- університет забезпечує, крім формування у студентів знань, умінь та інших компетентностей за спеціальністю «Облік і оподаткування» для різних галузей економіки, також формування гармонійно-розвиненої особистості.

Ми чекаємо на вас, наші майбутні студенти, магістранти і аспіранти!

*МАРЕНИЧ Тетяна,
д.е.н., професор, завідувач кафедри
обліку та аудиту,
БІРЧЕНКО Наталя, ст. викладач*

